Питања и одговори у поступку јавне набавке мале вредности
17/2015-ЈНМВ
На основу постављеног питања од стране потенцијалног понуђача ( заинтересованог лица) :

Postovani,
 

Na strani 4. konkursne dokumentacije stoji da predavaci moraju imati min 2 god radnog iskustva sa decom predskolskog uzrasta i da se kao dokaz dostavlja potvrda od strane poslodavca kod koga je predavac stekao radno iskustvo.

Pitanje 1: Da li se pod poslodavcem podrazumeva ponudjac ili vrtic tj.neka predskolska ustanova? Odnosno da li potvrdu izdajemo mi kao ponudjac, ili vrtic tj.predskolska ustanova?

Pitanje 2: S obzirom da ponudjac poseduje kurseve za decu predskolskog uzrasta i da ih organizuje u svojim prostorijama, a ne u prostorijama predskolske ustanove, da li se pod radnim iskustvom moze podrazumevati iskustvo u radu sa decom predskolskog uzrasta van prostorija predskolskih ustanova .
Наручилац доставља следећи одговор : 

1. Потврду издаје послодавац предавача тј. оно правно лице ког кога је предавач био пријављен по неком основу (рад на одређено или непдређено време или по уговору) и код кога је стекао тражено радно искуство. То може бити или понуђач или неко друго правно лице ако предавач нема 2 године рада кпод понуђача већ код другог правног лице. Не треба потврда предшколске установе

2. Узима се у обзир и предавања за наведени узраст и у оквиру саме школе

Postovani
Na str 17 konkursne dokumentacije postoji neslaganje u broju grupa za koji se daje ponuda. Kod naziva stoji 36 grupa, a kod količine stoji 35 grupa. Molim Vas da nam kazete koji je broj grupa validan. 

Одговор наручиоца: 
у питању је техничка грешка тако да је број група 34
                                                                                                             С поштовањем комисија за јавне набавке
