ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА

БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Назив наручиоца: ПУ „ Радост“
Адреса наручиоца: Надежде Петровић бр.8,Чачак
Интернет страница наручиоца: www.radost.edu.rs
Врста наручиоца: органи државне управе
Врста предмета: радови
За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке,
За радове: природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова,

ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке:
Предмет јавне набавке су радови: Извођење додатних грађевинско-занатских радова са инсталацијама на адаптацији објекта „ Сунце“ за нове васпитне групе
Ознака из општег речника набавке: 

45000000 – грађевински радови
Број и датум закључења првобитно закљученог уговора у случају преговарачког поступка из члана 36. став 1. тач. 4) и 5) Закона:
20.10.2015.
Органи државне управе

Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:
ПУ „ Радост „ , као Наручилац спровела је отворени поступак за Јавну набавку радова са пренаменом таванског простора вртића. Уговор је закључен 20.10.2015. године на износ од 8.920.959,78 динара без ПДВ-а, односно 10.705.151,73 динара са ПДВ-ом са предузећем „ Рамарк“ доо, Чачак.

Основни разлог за појаву непредвиђених радова проистекао је из сложености објекта, као и немогућности пројектанта да сагледа стварно стање објекта с обзиром да се ради о објекту на коме су извршени у ранијим фазама одређени радови који су у фази пројектовања пројектантубили несагледиви а и ради накнадне одлуке Инвеститора да део таванског простора искористи за пресељење администрације и на тај начин ослободи квалитетнији простор за формирање учионица јаслених група.

У току извођења радова који су уговорени у овој фази јавили су се додатни радови у износу од 6,4% од уговорене вредности.

ПУ „ Радост“ је израдила Главни пројекат адаптације са пренаменом таванског простора али услед измене Пројектног задатка у фази извођења радова и околности пројектант није био у могућности да сагледа стварно стање конструкције у свим њеним сегментима тј. да опционо у техничком опису наговестио појаву накнадних радова коија је дата у пројектној документацији- предмер и предрачун радова- а укинута у фази израде тендерске документације може се закључити да због тога поједине позиције – додатни радови нису били обухваћени тендерском документацијом , али се услед извођења првобитних радова указала потреба за њиховим извођењем, односно, постали су нераздвојни у техничком смислу.

Како се на предметном објекту ради адаптација са пренаменом старог објекта у току извођења радова дошло је до откривања позиција које нису биле у складу са пројктантским решењима односно нису биле сагледиве у тренутку пројектовања као ни позиције које су биле „скривене „  испод других елемената односно радови који су настали услед упустава произвођача материјала.

Извођач је застао са радовима  и указао надзору и инвеститору на појаву непредвиђених радова. У исправност извођачевих навода на лицу места уверио се и надзорни орган о чему је сачињен писмени извештај као и предмер и предрачун додатних радова које је неопходно извршити како би се реализовали радови који су са извођачем претходно уговорени.
Позитивно мишљење Управе за јавне набавке, бр. 404-02-272/16 од 19.02.2016. године, о испуњености услова за примену преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда, примљено је дана 02.03.2016. године.

Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:
Позив ће бити упућен првобитном извођачу радова – „ Рамарк“ доо – Чачак у складу са чл. 36. став 1. тачка 5. подтачка 1) Закона о јавним набавкама ("Сл.гласник РС" бр.124/12,14/15 и 68/15)
Остале информације:
Понуђач понуду подноси непосредно или путем поште у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара.

На полеђини коверте или на кутији навести назив и адресу понуђача.

У случају да понуду подноси група понуђача, на коверти је потребно назначити да се ради о групи понуђача и навести називе и адресу свих учесника у заједничкој понуди.

Понуду доставити на адресу: ПУ „ Радост“ Надежде Петровић бр.8,32000 Чачак, са назнаком: „ Понуда за јавну набвку – извођење додатних  грађевинско-занатских радова са инсталацијама на адаптацији објекта „ Сунце“ за нове васпитне групе, ЈН-1/2016. Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране наручиоца до 26.04.2016 до 11 часова.
